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Cau 1: Cho 5" +5* = a. Rat gon biéu thiec ¥ =————— ban
55457 +1

A. a+l1 B. o’ -1 C.a-1 D. o’ +1
Cau 2: D0 thi ctia ham s6 y=x"-3x+1 c6 diém cuc dai la:

A. A(-13) B. C(1;-1) C. D(1:1) D. B(-1;-3)
Cau 3: Cho khdi da dién déu canh « loai {5;3}. Tén goi cua khdi da dién déu nay la:

L.Thap nhi dién déu IL.Nhij thap dién déu

III.Khoi muoi hai mat déu IV.Khoi hai muwoi méat déu

A. 111 B. I C. i D. i, 1iv

Cau 4: D06 thi ctia ham s6 nao dudi day cd dang nhu duong cong trong hinh vé bén?
y A

3

A, y=-2x"+4x*+1 B. y=-2x"-4x"+1 C. y=-2x"+4x+1 D. y=-2x"+2x"+1
Cau 5: Cho hinh chop S.4BCD véi ddy 4ABCD la hinh chit nhat c6 4B =3cm, AD = 4em . SA
vudng goc voi day, SA=3cm. Thé tich khdi chop la:
A. 9cm’ B. 27¢m’ C. 18cm’ D. 12¢m’
Cau 6: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

X —0 0 3 +0
V' - - 0 -
y 0 +0 / 3
\ \_3
—4

Puong tiém can diing va tiém can ngang ctia d6 thi ham sd da cho la:

A.y=0;x=3;y=3 B. x=0;y=0;y=3 C.x=0;x=3;y=3 D. x=-4,y=0;y=3
Cau 7: Da dién déu loai {p;q} duoc hiéu la:

A. Mbi mit 1a da giac déu p canh, mdi dinh dwoc 1a dinh chung dang q mat.

B. Ludn c6 tam d6i xting, truc d6i xting va mat doi xing.

C. C6 duy nhat mot cong thirc d€ lién hé giita s6 dinh, s6 mat, s6 canh ctia mdi khdi

da dién.

D. Mdi mat 1a da giac déu q canh, mbi dinh duoc 1a dinh chung dtng p mét.



Cau 8: D6 thi ctia ham s8 y = f(x) c¢6 dang nhu duong cong y A
trong hinh vé bén. Goi M 1a GTLN, m la GTNN cta
ham s6 y = f(x) trén doan [-1;1]. Tinh P=M —2m.

A3
B.4
C.1
D.5

Cau 9: Ham s0 y = f(x) c6 d6 thi nhw hinh vé dudi day dong bién trén khoang nao?
v A

/A
2
1 =
: X
A. (-0;0) va (I;+x) B. (-1;1) C. (0;2) D. (-2;-1)
Céau 10: Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
X — 00 -2 0 + o0
Y + 0 - 0 o+
3 +
¥ / \ /
—© -1
Chon ham s6 phu hop véi bang bién thién?
A y=x-3x"-1 B. y=x+3x"-1 C.y=x+3x-1 D. y=x"-3x-1
Cau11: Gid tricaa M =a" """ (0<a=1) bing
A. 2017"% B. 1009*" C. 2017°°" D. 2018”7
2 —_ —_—
Ciu 12: D6 thi ham s6 y= —“362123 c6 bao nhiéu duong tiém can dung?
X —zX

A. 4 B.1 C.2 D.3

1

Cau 13: Tim tap xac dinh D chahamsd y = (3x2 —2x —1)5
A. D=(—00;—%jU(l;+°O) B. Dz(—%;lj

C. D=[—§;1} D. Dz[-oo;-ﬂu[l;m)



Cau 14: Xét hai s6 thyc a,b duong khac 1. S6 ménh dé Dung 1a?

I. na” =blna II. In(a+b)=Ina+Inb III. In(ab)=Ina+Inb
IV. m%:in_a V. 10gha:1n—a
nb Ind
A. 4 B.1 C.2 D.3
x+1

Cau 15: Goi GTLN va GTNN ctia ham sd: y = lan lwot1a M,m.

2x* +4x+5
Tinh P=5M +6m

A.6 B.7 C.8 D.5
Cau 16: Choham so y=a", (0<a=1). Khéng dinh nao sau day la khéng dinh Sai?

A.Ham sd y=a" dong bién trén tap xac dinh ctia n6 khi a >1

B.D0 thi ham s0 y=a" ¢ duong tiém can ngang la truc hoanh

C.Ham s6 y=a" c6 tdp xac dinh 1a R va c6 tap gia trila (0;+o)

D.D6 thi ham s6 y=a" ¢6 duong tiém can ding la truc tung
Cau 17: Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

X — @ -2 0 +

!

Y + 0 - 0 +

Giai phuong trinh 2/(x)-4=0 ta dwgc may nghiém am?
A.2 B.0 C.3 D.1

Cau 18: Ham s6 y= f(x) ¢6 d6 thi nhw hinh vé dudi day. S6
giao diém ctia duong thang 2y-3=0 véi d6 thi ham
sO y =|f(x)| la:

A.3 B. 4 /\

C.2 D.6 o

ot N

Cau 19: Gia tri ctia bidu thitc M =log, 2 +log, 4+ log, 8 +...+log, 4096 bang
A.78 B. 56 C.36 D. 48

Céu 20: Cho hinh chdp §.4BCD c6 ddy ABCD la hinh ch@ nhéat c¢6 dién tich 9cm’. Thé tich
khdi chép 1a 18cm’. Tinh khoang cach tir diém s dén mat phang ddy.
A.9 B.2 C.6 D.3

il J



Ciu 21: Cho khéi lap phuong 4BCD.4'B'C'D'. Co thé chia khdi lap phuong nay thanh:
A. Bon khoi t¢ dién déu va mét khdi chdp tam giac déu
B. Bon khoi chop tam giac déu va mot khoi té dién déu
C. Bon khoi lang tru tam giac déu
D. Bon khoi tir dién déu
Cau 22: Dit log,3=a, log;3=b. Hay biéu dién log, 45 theo a va b:

2 _ ) B
Alog 45=29 =290 B 150 45=97200 ¢ yop 4520200 g0 45 at2a0
ab—-b ab-b ab+b ab+b

Cau 23: Tim gia tri thue ctia tham s6 m d€ ham sd y = %xB' —mx* +(m* —4)x+1 dat cuc dai tai

x=3
A.m=5 B. m=1 C.m=-1 D. m=7
Cau 24: Cho ham s8 y = f(x) 6 dao ham lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh bén
dwoi .
X — 0 -1 0 1 + o0
Y - 0O + 0 - 0 +

N N

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day ?
A.(2;5) B. (-2;0) C. (-L;1) D. (0;2)

Cau 25: Cho khdi lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C'. CO A44'= %,AB =a.GOc tao boi hai mat

phéng (A'BC) va (A'B'C") bf!mg
A.60° B. 75° C. 45 D. 30°

Cau 26: Cho khdi lang tru tam gidc déu ABC.4'B'C'. CO AB=a, AA'=2a. Tinh khoang cach tu
diém 4' dén duong thang BC bang

A.

a~'13 B. a\/g C. a~'19 D. a3
2 2 2
Ciu 27: Cho log, a =2, log, b = % . Tinh 0 =2log, (log,(3a))+log,

4

A2 B. > C.4 D. 0
2 4
Cau 28: Cho a,b,c 1a cac sO thue duong thoa man log, ¢ =5log, a+3log, b. Ménh dé nao dwédi
day dung
A.c=5a+3b B. c=3a+5b C.c=a’b’ D.c=d’+b’

Cau 29: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén R c6 dao ham f'(x) = x(x* =1)(x* =3x+2)
Hoéi ham s6 y = f(x) c6 bao nhiéu diém cyc dai?
A.2 B. 4 C.3 D. 1



Céu 30: Cho khdi 1ap phwong 4BCD.4'B'C'D'. Biét AC'=+/12¢m . Tinh thé tich khdi t dién
ACB'D'
A.&cm3 B. icmg’ C. §cm3 D. Zcm3

3 3 3 3

Cau 31: Cho ham s y =—x’ —mx” +(4m+9)x+5 voi m la tham s0. Tinh tong cac gia tri nguyén
cua m d€ ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;+)?
A. 42 B. 39 C.-39 D. 42

Cau 32: Cho hinh chép S.4BC c6 day ABC la tam giac déu canh a biét S4 vudng goc voi day
ABC va (SBC) hop véi day (4BC) mot goc 60°. Tinh thé tich hinh chop

N6 B. <V c. 3B D, £33

4 8 8 6

Cau 33: Nhan ngay qudc t€ phu nit 8-3 nam 2020, Anh Hai Dang quyét dinh mua tang Ban Gai
mot mon qua va dat né vao trong mot chi€c hop co thé tich 1a 32(dvtt) c6 day la hinh
vuong va khong c6 nap. D& mén qua tro nén that dic biét va xting dang véi gia tri ctia
né Anh Hai Dang quyét dinh ma vang cho chiéc hop, biét rémg d6 day 16p ma vang tai
moi diém trén hop la nhw nhau. Goi chiéu cao va dd dai canh day cua chiéc hop lan
luot la h va x. D€ luong vang trén hop 1la nho nhat thi gia tri caa x> + »*> phai la?

- —— _—

A.

e

| - X

A. x> +h*=5 B. xX*+h*=13 C.x*+h*=20 D. x*+h*=10
Cau 34: Cho lang tru diing ABC.A'B'C' c6 day A4BC la tam gidc vudng, 4B = BC =a, canh bén
4'4=a2. Goi M la trung diém ctia canh BC. Tinh khoang cach gitta hai duong thang

AM ,B'C?
2a a6 a 3a
A. d:— B.d: C.d:— D.d:_
V7 7 NG J7

Cau 35: Cho ham s8 y = f(x) lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu hinh vé

Y \
Y12

1

=Y

Ham s6 g(x)=2019+ [f(x)]2 c6 bao nhiéu diém cuc dai?
A. 4 B.2 C.1 D.3



Cau 36: Cho ham sd f(x), c6 bang xét ddu f'(x) nhu sau:

x | - -3 -1 1 +00
() | - 0 + 0 - 0 +
Ham s6 y = f(5-2x) dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (45) B. (—;-3) C. (3;4) D. (1;3)
Cau 37: Cho ham s6 (C): y = x’ —3x+2. Phuong trinh tiép tuyén ctia (C) biét hé sd goc cua tiép
tuyén d6 bang 9 1a
.{y=9x—14 B. {y=9x+15 C. {y=9x—l D. {y=9x+8
y=9x+18 y=9x-11 y=9x+4 y=9x+5
Cau 38: Gié tri nho nhat cia m d&€ ham s8 y=x" -3x* +3(-m" +2m+4)x—m+1 dong bién trén
(0;+0) 1a
A. -3 B. -1 C. -2 D. 4

Céau 39: Cho ham sd y = f(x). Ham s8 y = f'(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu

hinh vé. Ham s8 g(x)=4/(x)-x*+6x’ c6 bao nhiéu diém cuec tri?
A

“v

A.5 B.0 C.1 D.3

Céu 40: Ong Tu gtri 5 triéu dong vao ngan hang véi lai sudt 0,7%/ thang. Chua day mot ndm
thi 1ai suat tang 1én thanh 1,15% / thang. Ti€p theo, sdu thang sau 1ai suat chi con 0,9% /
thang. Ong Tu tiép tuc gii thém mot s§ thang nita roi rat ca von 1an lai duoc
5787710,707 dong. Hoi Ong Tu da gt tdng thoi gian bao nhiéu thang?
A. 17 B. 15 C.18 D. 16

A n A, 2 7 .7 . 2 A A A . \ A - 2 J
Cau 41: Tim tat ca cac gia tri cua tham so thwec m dé do thi ham s6 y = al co
J@® =2m=3)x> +1

hai duong tiém can ngang

A. m<-3 hoac m>1 B. m<-1 hoac m>3 C. m=-1hoac m=3 D. -1<m<3
Cau 42: Cho ham s0 y =+vax® +bx -2x. Pat P=a+b. Tim P d€ ham s6 c¢6 duong tiém can

ngangla y =2

A. P=3 B. P=8 C. P=12 D. P=0
Cau 43: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?

A.Trong mdt hinh da dién néu s& mit va s dinh Ié thi s6 canh chan

B.Trong mot hinh da dién néu s dinh va s6 canh 1é thi s6 mat 1é

C.Trong mot hinh da dién néu s6 mét va sd dinh 1é thi s6 canh 1é

D.Trong mot hinh da dién néu s6 mat va s6 canh 1é thi sd dinh 1é



Cau 44: Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD la hinh binh hanh va 4B =24C =24, BC = a+f3.
Tam gidc SAD can tai S, hai mat phang (S4D) va (4BCD) vudng gbéc nhau. Biét SB
hop véi (4BCD) gbc 60°. Tinh thé tich khoi chép S.ABCD.

231 B, <51 c. a3 p. £B31

2 12 6 8

Cau 45: Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD la hinh binh hanh va 4B =2A4C =2a, BC = a+/3.

Tam gidc SAD vudng can tai S, hai mat phang (S4D) va (4BCD) vudng goc nhau.

A.

Goi 4',B',C',D' Tan luot thudc cac doan théng SA,SB,SC,SD sao cho SA_SD_ l;
S4 SD 2
SB_SC _2 Tinh thé tich khéi chop S.ABCD'.
SB SC 3
3 3 3 3
. Ta . Ta C. Ta D. Ta
12 72 36 18

Cau 46: Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thoi canh a, canh S4 vudng goc véi day, goc
BAD=120", K 1a trung diém BC va SKA=45". Tinh khoang cach tir D dén mit phing
(SBC)?

B.d=—¢~

22 ’ 8 J6

Céau 47: Choham s0 y = % 6 d6 thi (C) va diém M(x,;y,) €(C), x, # 0. Biét rang khoang cach

A . d=

“*3/6 a3 C.a-aY6 D. %2

tle 1(-2;2) dén tiép tuyén cta (C) tai M la 16n nhat, ménh dé nao sau day dung?
A. 2x,+y,=0 B. 2x,+y,=—4 C. 2x,+y,=-2 D. 2x,+y,=2

Cau 48: Cho hinh chop S.4BC c6 day la tam giac déu. Néu tang d¢ dai canh day 1én 4 [an va
do dai duong cao giam di mot nira thi thé tich S.4BC tang lén bao nhiéu [an?
A. 32 B. 16 C. 4 D. 8

Cau 49: Mot ngon hai dang dat ¢ vi tri 4 cach bo bién 5km, trén bo bién c6 mot kho hang 6 vi
tri C cach B mot khoang 7km. Nguwoi canh hai dang c6 thé cheo thuyén tit 4 dén M
trén bo bién véi van tdc 2km/h r6i di bd tr M dén C vbi van toc 4km/ h. Xac dinh do

dai doan BM dé nguoi dé ditlt 4 dén C nhanh nhat.
A

Skm

5 5
A. 25 km B. 5v/3 km C. & D. —>— &
N PN



C4u 50: Cho ham s0 f(x), ham s& y= f'(x) lién tuc trén R va co d6 thi nhu hinh vé bén. Bat
phuong trinh f(x)>2x+m (m la tham s6 thuc ) nghiém ding véi moi x (0;2) khi va

chi khi
y T
v=rf'(x)
2
2
[ o :
A. m< f(2)-4 B. m< f(2)-4 C. m< f(0) D. m< f(0)

—HET--



